

习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信

新华社北京7月12日电 7月12日，国家主席习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信。习近平指出，成立世界互联网大会国际组织，是顺应信息化时代发展潮流、深化网络空间国际交流合作的重要举措。希望世界互联网大会坚持高点谋划、高标准建设、高水平推进，以对话交流促进共商，以务实合作推动共享，为全球互联网发展治理贡献智慧和力量。

习近平强调，网络空间关乎人类命运，网络空间未来应由世界各国共同开创。中国愿同国际社会一道，以此为重要契机，推动构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络空间，让互联网更好造福世界各国人民。

世界互联网大会成立大会当日在北京举行，会员包括全球互联网领域相关国际组织、企业机构和专家学者。

世界互联网大会成立大会当日在北京举行，会员包括全球互联网领域相关国际组织、企业机构和专家学者。

世界互联网大会成立大会当日在北京举行，会员包括全球互联网领域相关国际组织、企业机构和专家学者。

汽柴油价格二连降

据新华社北京7月12日电(记者 王悦阳 安蓓)国家发展改革委12日称，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2022年7月12日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别降低360元和345元。

这是今年以来我国第三次下调汽油、柴油价格，也是继6月28日以来连续第二次下调，折合每升下调不到0.3元。本轮油价下调在一定程度上降低车辆出行成本，按私家车50升的油箱容量估算，调价后加满一箱油将少花14元左右。同时，物流运输成本也将降低。

我国居民人均预期寿命提高到78.2岁

据新华社北京7月12日电 国家卫生健康委员会12日发布的《2021年我国卫生健康事业发展统计公报》显示，我国居民人均预期寿命由2020年的77.93岁提高到2021年的78.2岁，孕产妇死亡率从16.9/10万下降到16.1/10万，婴儿死亡率从5.4‰下降到5.0‰。

人均预期寿命、孕产妇死亡率和婴儿死亡率是国际间衡量一个国家居民健康水平的重要指标。国家卫生健康委妇幼健康司司长宋莉说，2021年我国孕产妇、婴儿、5岁以下儿童死亡率均降至历史最低水平。

统计公报显示，在卫生总费用方面，2021年全国卫生总费用占GDP的比例为6.5%；在医疗卫生机构总数方面，截至2021年末，全国医疗卫生机构总数103.0935万个，其中医院3.657万个，基层医疗卫生机构97.779万个。

河北宣化发现4300多个恐龙足迹

新华社石家庄7月12日电(记者 秦婧)近日，河北省张家口市宣化区召开恐龙足迹化石群专题报道工作会，通报了河北地质人员在宣化发现的大型恐龙足迹化石群情况。此次发现涉及面积为9000多平方米，共有恐龙足迹4300多个，其所在岩石层距今已有1.5亿年。

河北省区域地质调查院总工程师孙肖介绍，2020年4月，河北省区域地质调查院在宣化区发现大型恐龙足迹化石群。该化石群位于宣化区的一处山坡上，坚硬的岩石上分布着密密麻麻的恐龙足迹，这些足迹有的近似圆形，有的似兽爪形状。专家通过对痕迹的辨认和分类探查，确定共有恐龙足迹4属4种，并新发现恐龙足迹种属1例，呈现出规模大、足迹类型多、保存状态好的特点。

中国地质大学副教授邢达表示，这个层面属于侏罗纪到白垩纪之交的时代，从现场足迹来推断，植食性恐龙体长可达15米以上，肉食性恐龙体长可达4到5米。

据介绍，这些恐龙足迹也填补了河北省“燕辽”和“热河”两大中生代生物群落之间时间间断的“空白区”，对于研究两大生物群落的关联性等问题具有重要价值。

(紧接A1版)为乡村振兴注入强劲法治动力；要进一步强化政府主体责任，不断提升政策实施效能，把乡村振兴工作摆在更加重要的位置，立足发展实际，突出重点、破解难点、找准节点、打造亮点，紧紧围绕“乡村振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴”这些着力点，出台有力政策，破解一批制约“三农”发展的基础性、区域性、系统性问题；要进一步强化全过程人民民主，不断提升代表作用发挥，在为民履职、示范带动上先行，做到既接“上情”又连“下情”，进一步彰显人大代表在各行各业中的先进性，努力在乡村全面振兴进程中献计出力、建功立业。

“十四五”我国将放开放宽除个别超大城市外的落户限制

新华社北京7月12日电(记者 安蓓)国家发展改革委12日发布《“十四五”新型城镇化实施方案》。方案明确，放开放宽除个别超大城市外的落户限制，试行以经常居住地登记户口制度。

根据方案，全面取消城区常住人口300万以下的城市落户限制，确保外地与本地农业转移人口进城落户标准一视同仁。全面放宽城区常住人口300万至500万的I型大城市落户条件。完善城区常住人口500万以上的超大特大城市积分落户政策，精简积分项目，确保社会保险缴纳年限和居住年限分数占主要比例，鼓励取消年度落户名额限制。

方案提出，到2025年，全国常住人口城镇化率稳步提高，户籍人口城镇化率明显提高，户籍人口城镇化率与常住人口城镇化率差距明显缩小。农业转移人口市民化质量显著提升，城镇基本公共服务覆盖全部未落户常住人口。

根据方案，到2025年，“两横三纵”城镇化战略格局全面形成，城市群承载人口和经济的的能力明显增强，重点都市圈建设取得明显进展，轨道上的京津冀、长三角、粤港澳大湾区基本建成。超大特大城市中心城区非核心功能有序疏解，大中城市功能品质进一步提升，小城市发展活力不断增强，以县城为重要载体的城镇化建设取得重要进展。

城镇化是城乡协调发展的过程。国家发展改革委规划司负责人表示，必须健全城乡融合发展体制机制和政策体系，坚持以工补农、以城带乡，以县域为基本单元，以国家城乡融合发展试验区为突破口，促进城乡要素自由流动和公共资源合理配置，逐步缩小城乡发展差距和居民生活水平差距。



高温下的坚守

7月11日，54岁的志愿者何洪伟在重庆东关社区的健身广场进行保洁工作。近日，全国多地持续高温，许多劳动者不畏炎热，坚守岗位，保障生产和人民生活。 ■新华社发

“北溪-1”管道关闭维护加剧欧洲能源困境

北溪天然气管道公司11日起暂时关闭公司负责运营的“北溪-1”两条天然气管道支线，进行常规维护。“北溪-1”目前是俄罗斯对欧洲主要输气管道，该管道关闭维护将加剧欧洲天然气供应紧张局面。分析人士认为，短期内欧洲难以找到合适气源，若天然气价格应声飙升，欧洲通胀将再度加剧，波及民生。

俄罗斯是欧盟最大天然气和原油供应国。2011年建成的“北溪-1”天然气管道东起俄罗斯维堡，经由波罗的海海底通往德国，向欧盟多国输送俄罗斯天然气。俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)是北溪天然气管道公司最大股东。

北溪天然气管道公司一名发言人11日接受新华社记者书面采访时确认，公司已经开始对管道展开维护，天然气供应量将在工作开始后几小时内受到限制。

意大利能源巨头埃尼公司11日发布声明说，俄气已表示自即日起对埃尼公司的供气量从每日3200万立方米减至2100万立方米。据斯洛文尼亚媒体报道，俄罗斯对斯洛文尼亚主要天然气分销商吉奥普林公司的供应量可能比平时减少25%。

“北溪-1”管道关闭维护令欧洲天然气供应形势雪上加霜，“开源节流”以应对能源短缺成为欧盟的当务之急。欧盟委员会主席冯德莱恩日前表示，今年下半年欧盟理事会的主要议题有三：再思考、再建设、再供能。欧委会正加紧起草一项紧急预案，以免供气中断时措手不及。

管道关闭加剧“气荒”

根据北溪天然气管道公司此前发布的通告，“北溪-1”两条天然气管道支线将于11日至21日暂时关闭，进行常规维护。这项维护涉及测试机械部件、自动化系统等，旨在确保天然气管道可靠、安全和高效运行。

意大利能源巨头埃尼公司11日发布声明说，俄气已表示自即日起对埃尼公司的供气量从每日3200万立方米减至2100万立方米。据斯洛文尼亚媒体报道，俄罗斯对斯洛文尼亚主要天然气分销商吉奥普林公司的供应量可能比平时减少25%。

为应对能源短缺成为欧盟的当务之急。欧盟委员会主席冯德莱恩日前表示，今年下半年欧盟理事会的主要议题有三：再思考、再建设、再供能。欧委会正加紧起草一项紧急预案，以免供气中断时措手不及。

由于欧洲天然气供需缺口巨大，仅靠寻求新气源或降低消费量无法在短期内弥补缺口，不少欧洲国家近期纷纷宣布重启煤电厂或采取措施支持煤电。分析人士指出，对俄罗斯能源的依赖让欧盟遭到制裁“反噬”，重启煤电难以让欧洲走出能源困局。

此前支持能源转型的欧盟官员，在一些成员国不得不转向煤电之时变得闪烁其词。负责内部市场的欧盟委员蒂埃里·布雷东近日对媒体表示，只要一个国家向其他国家证明在获取天然气供应方面已尽其所能，便可重启煤电。

“开源节流”成当务之急

新城大道南路二处房产租赁网络竞价公告

经慈溪市财政局审核批准，受慈溪市融媒体中心委托，本中心将对新城大道南路2处房产8年承租权进行公开租赁网络竞价，现将有关事项公告如下：
一、标的概况
1.标的位于慈溪市新城大道南路534号1-2层(中凯华庭29号店面)，建筑面积约为184.73平方米。八年租金底价：75.76万元，竞价保证金：15万元。
2.标的位于慈溪市新城大道南路532号1-2层(中凯华庭28号店面)，建筑面积约为187.23平方米。八年租金底价：73.12万元，竞价保证金：14万元。
标的1租赁起止日期：2022年9月7日—2030年9月6日，标的2租赁起止日期：2022年8月19日—2030年8月18日。每年租金以成交价平均计，分三期支付，第一期租金在签订租赁合同之日一
次付清；第二期为后三年租金，在第三年租期到期前一个月一次性向出租方付清；第三期为最后两年租金，在第六年租期到期前一个月一次性向出租方付清。
标的均已设置承租权，原承租人在价格相同的条件下有优先承租权，若未办理竞价登记的，则视为自动放弃优先承租权。
标的的用途为批发零售商业服务用地，不得用于餐饮业、娱乐、不得存储易燃易爆物品。
二、报名时间及方式
本次竞价采用网络竞价方式进行；网络报名时间：2022年7月22日9:00至7月26日16:30；网络竞价网址为：宁波市公共资源交易网慈溪市分网，点击“电子化产权交易平台”。
三、竞价登记
有意参加的竞价人请于报名时限内先

展览预告：2022虎年主题插画展

展出时间：7月18日至8月1日
展出地点：慈溪市图书馆
主办单位：上海图书馆
承办单位：慈溪市图书馆
2022年恰逢农历壬寅虎年，上海图书馆策划主办了“2022虎年主题插画展”，以老虎为元素，结合上海图书馆馆藏资源，同时特邀郑辛遥、孙邵波、慕容引刀等多位著名艺术家助阵，并在插画师群体中广泛征集，最后遴选出五十余幅优秀作品，7月18日至8月1日在慈溪市图书馆展出。
插画作为一种灵活、自由的艺术语言凭借印刷技术的发展和版式技术的完善取得过不俗的成就。如今，数字媒体的兴起让插画艺术呈现出全新的面貌。移动阅读的普及更是让插画有了全新的发展空间。近年来，以插画为主要叙述手段的作品发展为跨年龄层、跨领域的艺术形式，广泛受到社会的认可和喜爱。

规划方案与建设工程规划许可公示

兹定于2022年7月13日开始十日内(法定节假日除外)在建设现场、慈溪市信息公开网(网址: http://www.cixi.gov.cn/col/col1229041778/index.html)公示佐显(宁波)企业管理咨询有限责任公司拟申请佐显商务大楼项目的规划设计方案及建设工程规划许可的相关资料，建设地点为：桥头镇五丰村。市自然资源和规划局联系电话：63961748、63961711。
慈溪市自然资源和规划局
二〇二二年七月十二日

规划公示

兹定于2022年7月13日起十日内在建设现场、慈溪市信息公开网(网址: http://www.cixi.gov.cn/col/col1229041798/index.html#number=CX0440)公示国网浙江省电力有限公司宁波供电公司拟申请办理宁波慈路路110千伏输电工程(含路径)选址意见书、建设用地规划许可的相关资料，建设地点为周巷镇双乐村，周胜线北侧。联系电话：63720223、63720225(上午8:15-11:15，下午2:00-5:00，节假日除外)。
慈溪市自然资源和规划局
二〇二二年七月十三日

规划公示

兹定于2022年7月13日开始十日内在建设现场、慈溪市信息公开网(网址: http://www.cixi.gov.cn/col/col1229041778/index.html)公示浙江蓝禾医疗用品有限公司新建2#厂房项目申请浙江建设工程规划许可的相关资料。拟建设地点为：慈溪滨海经济开发区。
市行政服务中心自然资源和规划窗口联系电话：63961810、63961748(上午8:00-11:30，下午2:00-5:00，节假日除外)。
慈溪市自然资源和规划局
二〇二二年七月十二日